

## 邦达担保 勇担责任赢公众信任

秉承“稳健经营,诚实守信,客户至上”的经营理念,自成立以来,河南邦达投资担保有限公司努力开拓市场,高效务实解决中小企业及个人融资难的问题,以扶持和推动广大具有潜力的优秀中小企业的发展,为个人投资理财和创业成功提供了良好机遇。 晚报记者 倪子 杨长生



### 打造精英团队谋发展

诚信兴邦,正鑫通达。河南邦达投资担保有限公司秉承“以客户为本”的核心理念,主要为中小型企业和个人提供多元化投融资担保及增值服务。上至公司股东与公司董事,中至各部门主管,均有深厚的金融投资背景 and 融投资项目操作经验。据该公司吕昕梅总经理介绍,借助于自身投资理财的高端资源优势,公司组建了一支由银行、投资担保、财务、法律等诸多领域优秀人才相融合的高素质团队。整个团队特点是年轻化、知识化、管理专业化,既有朝气又有经验,是一个凝聚力很强的优秀团队。而这批经验丰富的投融资专家、理财专家和法律专家,共同搭建起了一个中小企业和个人投融资担保的平台。

为投资人、融资人及银行三方之间架起了合作的桥梁。凭借良好的信用、客户至上的服务宗旨、雄厚的资金实力,迅速发展为担保行业的一朵奇葩。该公司下设财务部、综合部、风险控制部、理财部、担保部、客户服务部等。各部门分工明晰,投融资业务流程设置科学规范。

专业化的运作,使邦达担保迅速获得了市场的认可。如今,经过近一年的发展,邦达担保的主要业务已经涵盖融资担保、投资担保、合同履约担保、投资管理咨询服务、实业投资、项目投资等十多项,可以为客户提供全面的投融资服务。

### 回报社会赢得尊重

据该公司总经理吕昕梅介绍,公司自成立以来,坚持实行多元化发展战略,在稳步扩大投融资担保业务的同时,不断投身社会公益事业,在抓好经济效益的同时,不忘回报社会。

2009年10月初,邦达担保进驻郑州西郊裕达国贸,为附近的客户提供贴身服务;2010年4月14日青海玉树发生地震,邦达担保积极发动公司员工,为灾区人民捐款捐物,尽一份社会责任,支援灾区人民重建家园。

公司成立至今,他们一直秉承“稳健经

营,诚实守信,客户至上”的经营理念,努力开拓市场,高效务实地解决中小企业及个人融资难的问题,以扶持和推动广大具有良好发展潜力的优秀中小企业的发展,为个人投资理财和创业成功提供良好机遇。邦达担保不仅仅是非银行金融机构,更是企业的“助推剂”和个人腾飞的“桥梁”,是有效解决社会就业问题和稳定和谐的中坚力量。他们相信,专业赢得客户信任,勇于承担社会责任赢得社会尊重和信任。

## 金融机构争向玉树献爱心

2010年4月14日晨,青海省玉树县发生7.1级地震,位于震中的玉树县城以及周边地区蒙受了巨大的损失。灾情传来,灾区人民的生存处境和救援情况时刻牵动着金融机构全体员工的心,他们纷纷以各种方式支援灾区,向灾区人民施以善举,表达爱心。

### 招商银行捐款500万元

近日,招商银行通过中国红十字总会向青海地震灾区捐款500万元,全力支持灾区人民抗震救灾,重建家园。此次捐款将定向用于青海受灾地区儿童和学校建设。这也是继2008年雪灾、汶川地震后,招商银行又一次针对国内灾害启动

紧急救援机制。

另外,招商银行还先后开通了多个捐款账号和多条捐款渠道,发起“玉树地震专项募捐活动”,呼吁所有爱心人士积极参与紧急救援资金物质募集,同时也为长期的灾后重建贡献力量。 樊振宁

### 兴业银行员工为灾区捐款

日前,在兴业银行郑州分行组织开展的地震灾区捐款活动中,行班子成员慷慨解囊,行长黄呈华带头捐款14000元,副行长刘健、副行长潘明和行长助理周翔分别捐款10000元。各部门、各机构负责人积极响应分行的号召,在第一时间内捐款。

截至4月22日,该行首批捐赠金额达到209900元。这次爱心捐赠,再次体现出中原兴业人“一方有难,八方支援;扶危济困,乐善好施”的良好社会意识,展示了中原兴业人高度的社会责任感。据悉,该行党委正密切关注灾区救援进展情况,主动采取各项有效措施,为抗震救灾作出更加积极的贡献。 张建构

### 中信银行开通网络捐助通道

4月14日,青海玉树发生7.1级大地震。中信银行迅速反应,灾情发生后次日即与该行电子商务合作方快钱、易宝支付联手开通网上捐助通道,为该行所有个人网银客户捐款提供了7x24小时的互联网捐款通道。同时,该行在个人网银的爱心捐款通道中,增加了“玉树抗震救灾”项目,客户登录个人网银可以奉献爱心。上述捐款通道均免收客户手续费。中信银行还根据中国人民银行相关要求,自2010

年4月22日至5月3日将小额支付系统人民币交易上限调整为9999999999.99元(原小额系统限2万),全天候支持大额资金及时注入灾区,为客户奉献爱心提供更多渠道。自个人网银爱心捐款通道上线以来,捐款已达5446人次,捐款金额647378.21元,所有客户的捐款均通过人行支付系统及时汇到中国红十字总会、中国红十字基金会和中华慈善总会的指定账户。 尹政

### 中国平安捐赠1000万元助灾区重建

4月20日,中国平安保险(集团)股份有限公司亮相央视抗震救灾晚会,宣布捐赠1000万支持青海玉树地震灾区重建。地震发生后,中国平安集团第一时间召集产险、寿险、养老险等专业公司班子成员,成立抗震救灾小组,安排快速理赔、抢险救灾、公益捐赠等各项工作。十多年来,中国

平安一直积极致力于灾难救助、红十字公益、教育公益等社会慈善事业。从1994年至今,中国平安已经投入超过5000万元,用于平安希望小学的援建和维护。汶川地震发生后,中国平安企业及员工捐款累计8000万元用于赈灾以及灾区学校的重建。 徐松

### 泰康人寿20小时内完成异地理赔

4月20日晚,泰康人寿紧急排查到一名在青海玉树经商的重庆客户在地震中不幸遇难身故。4月21日上午11时,泰康人寿重庆分公司副总经理亲手将4.2万元理赔款送到该客户亲属手中。不到20个小时,泰康人寿便完成首笔玉树地震异地理赔。地震发生后,泰康人寿向全系统下发

通知,要求32家分公司联动,积极主动寻找在此次地震中出险的客户,并做好理赔相关准备工作。4月19日,泰康人寿通过中华慈善总会向玉树地震灾区捐赠现金200万元。据悉,泰康人寿还将向友成企业家扶贫基金会派驻灾区的志愿者捐赠保险。 刘露

### 合众人寿向玉树捐款100万元

日前,合众人寿向青海玉树灾区捐款100万元,该笔款项将主要用于灾民医疗救助及灾区震后重建。合众人寿成立五年来,以其迅猛的发展速度成功跻身新兴寿险公司前列。在商业利益与公益慈善的权衡中,合众一直坚持“公益先行”原则,承担社会责任,关注社会,奉献爱心。合众人寿先后向全国劳动模范、先进工作

者、科学家等赠送了累计保额近10亿元的保险产品;积极参与“春蕾计划”、国际戒烟大赛、“保护母亲河”植树活动以及启动保护黑龙江扎龙、兴凯湖、三江、洪河等四处国际湿地志愿者计划。自成立以来,合众人寿的公益行为已遍布灾难救助、教育支援、知识传播、公共福利以及环境保护等五大领域。 王津

### 亿诺担保为地震灾区捐款

青海玉树发生地震后,灾区同胞时刻让亿诺担保各级领导及全体员工牵挂。4月27日上午,董事长蔡得生先生、各部经理及公司全体员工在会议室举行向玉树地震灾区捐款活动。9时许,活动正式开始,首先公司领导及全体员工默哀三分钟,沉痛悼念玉树灾区遇难同胞。接着,董事长蔡得生发表讲话:“全体员工应履行我们作为亿诺人一贯倡导的社会责任,各尽所

能,向玉树人民表达我们的一份爱心……”公司优秀员工闫慧敏也代表公司全体员工发表感言:“大灾无情人有情,让我们心系灾区,情牵玉树,人人出一份力,相信灾区的明天会更加美好!”随后,在董事长蔡得生先生带领下,公司全体员工依次向捐款箱内投下善款,队伍排起了数十米。在短短的半小时内,现场募捐两万余元。 杨长生



携手邦达 共赢未来  
 诚信兴邦 正鑫通达



总公司:郑州市金水区未来路69号未来大厦19楼1916室(东区)  
 分公司:郑州市中原中路220号裕达国贸A座20楼2007室(西区)

担保理财:“即得利”即时成交、即时收益  
 融资担保:“融易达”融资高效、快速达成

### 诚 聘

综合部 信息技术员(1名) 办公文员(1名)

理财热线:400-6597-528(东区) 400-6597-583(西区)  
 传 真:0371-65615030(东区) 0371-67976960(西区)  
 网 址:www.bangdadanbao.com